

## 房地产开发公司

# 科学统筹推进棚户区改造工程建设

本报讯(通讯员 王新龙 陈亚)房地产开发公司迎新街红楼单身宿舍棚户区改造工程项目部坚决贯彻落实公司疫情防控 and 复工复产的相关部署,组织各施工项目部灵活应对、精准施策,多措并举克服疫情影响,科学统筹加快工程进度。截至目前,新建的三座高层住宅楼分别完成了20层二次结构砌筑、19层二次结构砌筑、4层二次结构砌筑、地下车库主体结构70%浇筑完成。

迎新街红楼单身宿舍棚户区改造项目自去年底三座高层

住宅楼主体结构封顶及地下车库主体结构工程量完成50%后进入冬期停工,2020年3月冬休期结束之后,受疫情影响无法复工,针对工程现状,该项目部灵活应对,严格按照政府、公司要求做好工地现场的防疫工作,组织各参建单位投入力量做好复工前的准备工作,严密监控外来劳务人员的健康状况,经过一个月的复工准备,于2020年4月5日通过政府及公司相关部门的验收,并陆续进入正常施工。

复工后,该项目部克服新

冠肺炎疫情带来的不利影响,科学统筹安排,在疫情防控常态化前提下,对工程的安全、质量和进度进行管控,细化节点目标安排,加大施工力量调配,强化现场组织管理,严控工程质量标准;严格落实施工现场“六个百分百”要求,最大限度减少对周边环境和居民生活的影响;强化“红线”意识,落实安全生产责任制,积极采取措施,科学统筹推进迎新街红楼单身宿舍棚户区改造工程建设。



日前,在经过前期认真准备的基础上,太钢鑫磊公司组织举行了2020年度员工职业技能测评上机考试。图为参加测评考试的员工正在进行测试答题。

于石 摄

## 小改造节约大成本

通讯员 冯慧峰

“还是咱们的技术员点子多啊,就加那么一节粗管过水,把油管泡在里面就把温度降下来了!”在尖山铁矿破碎作业区生产现场,一直跟踪破碎机油管局部降温改造的负责人宋开贺,对此项利用流动水局部冷却降温改造给予充分肯定。

据悉,该作业区112破碎机于5月3日出现严重高温“不适”症状,操作面板显示油温高达47℃,恰好达到设备耐受临界值,频繁报警导致间歇性停产影响下矿。点检员徐家国知道自己负责的设备“老毛病”又犯了,该破碎机有两条

油管从稀油站延伸出来到主设备,大约有4米多的供油距离,多年来靠两台冷却风扇保证降温效果。“往年我们到了夏季要再加一台轴流风机保证风冷效果,着急了用水给油管冲凉,该使的招都使了!”现场岗位职工反映道。

针对这一问题,家国结合现场实际情况,巧妙引申家庭使用热交换自制热水的工作原理,想到了对油管加设“冷交换”,以达到局部冷却降温的办法。说干就干,他们在现场布置一根3.6米长、直径108mm的粗管,将油管平行放置其中,直通两端截面焊接

封闭,在其上方分别开两孔,一个接进水管,一个接出水管通至地沟排水,期间还可以根据冷却需要,随时调整进水量大小,保证冷却效果。

“一台破碎机每年换两台冷却风扇需4万元,两台破碎机就得8万,我们这改造最多800元的成本,以后风冷、水冷相结合,最起码隔年能省4台冷却风扇的费用,还能节省每年夏季增加风机的能耗费用,降低职工劳动强度。”该作业区副主管宋开贺说。

目前,该作业区已经完成了一台“冷交换”的改造,并将尽快推广至另一台破碎机。

## 科技创新之魅力

武晓娟

最近,朋友圈被习总书记到太钢精带公司进行考察调研的消息刷爆了。习总书记的到来使太钢职工沸腾了,大家备受鼓舞和振奋,达到国际领先水平的“手撕钢”令太钢人感到自豪和骄傲,同样也吸引了习总书记的目光。

近几年来,公司始终坚持科技创新,一手抓工艺规程执行,一手抓职工技能提升,创新始终贯穿到公司改革发展和生产经营的全过程,逐步形成了“质量稳定始终如一、特色产品百里挑一、战略产品市场第一”为目标的品种质量创新体系,建立起一支团结协作的高端领军人才队伍。短短几年,成功研发出笔尖钢、手撕钢、港珠澳大桥用不锈钢螺纹钢等一批明星产品,高端碳纤维产品从“一张白纸”做到国内领先、国际一流。创新给太钢品牌增添了光彩,也推动了公司经营业绩的持续改善。三年间,习总书记两次来到山西,两次视察太钢,可以说正是太钢的科技创新之魅力所在。

习总书记反复强调,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。三年前,总书记在太钢视察的情景还历历在目,他专门叮嘱我们,要在创新上再加把劲儿,为中国制造作出更大贡献。如今,习总书记在太钢精带公司考察调研时再次指出,产品和技术是企业安身立命之本。希望企业在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐。太钢人必将以此为动力,通过科技创新赢得未来。

当前,我国经济下行压力加大,受产能过剩、需求不足、出口低迷等因素影响,公司经营受到一定影响。面对新的挑战 and 巨大压力,我们一定牢记总书记嘱托,只有创新,唯有创新,才能不断增强公司核心竞争力,抢占未来市场竞争技术制高点,才能在困境中闯出一条新路,开创公司高质量转型发展新局面。



近日,复合材料厂抢抓市场机遇,组织开展轻烧白云石外部销售工作,在稳定老客户的前提下,积极开发新用户。该厂采取吨装袋打包、铁路运输的方式,提高了运输效率,满足了湖北等客户需求。图为轻烧白云石产品打包倒搬作业现场。

白旭峰 摄